



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年3月4日

星期三

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第8743期 今日四版



菏泽通二维码

前2个月全国发行地方政府债券12230亿元

新华社北京3月3日电 (记者 申铖)财政部3日发布

数据显示,今年前2个月,全国发行地方政府债券12230亿元;其中,发行一般债券2732亿元,发行专项债券9498亿元。

数据显示,今年前2个月,地方政府债券平均发行期限15.2年,其中一般债券17.5年,专项债券14.5年;地方政府债券平均发行利率3.44%,其中一般债券3.39%,专项债券3.46%;地方政府债券支付利息529亿元。

从2月份情况来看,全国发行地方政府债券4379亿元。

其中,发行一般债券2029亿元,发行专项债券2350亿元;按用途划分,全部为新增债券。

截至2月末,全国地方政府债务余额225302亿元。其中,一般债务121426亿元,专项债务103876亿元;政府债券223413亿元,非政府债券形式存量政府债务1889亿元。

截至2月末,地方政府债券剩余平均年限5.4年,其中一般债券5年,专项债券5.8年;平均利率3.54%,其中一般债券3.54%,专项债券3.53%。

统筹推进疫情防控和经济社会发展

张新文调研财政税收工作时强调

树牢大局意识改革意识发展意识 多措并举确保财税收入稳定增长

本报讯(记者 胡德光)3月3日,市委书记张新文到菏泽高新区调研财政税收工作,并召开座谈会。他强调,要树牢大局意识、改革意识、发展意识,多措并举确保财税收入稳定增长。市委常委、秘书长任仲义,市委常委、常务副市长王磊参加活动。

座谈会上,市财政局、市税务局负责人同

志汇报了全市财政、税收工作情况,菏泽高新区负责同志汇报了市高新区财政税收工作情况及下步工作打算。张新文认真听取发言,并就关心的问题同大家交流,现场研究工作中存在的困难和问题。张新文指出,当前,菏泽正处在实现“后来居上”的关键时期,做好财税工作,责任重大、意义深

远。各级各部门要树牢大局意识、改革意

识、发展意识,多措并举确保财税收入稳定增长。

张新文要求,要将财力增长作为第一要务来抓,积极研究如何发展税源、增加财力等问题,瞄准重点行业企业精准发力、挖潜堵漏,不断夯实财源基础,切实提升财税

收入总量和质量。要大力实施“双招双引”,积极培育壮大现有企业,完善考核和激励约束机制,做大财税“蛋糕”。要主动服务企业,帮助企业排忧解难、雪中送炭,做纳税人的贴心人。菏泽高新区要加大财税工作力度,做好生财聚财理财用财的文章,为社会发展做出坚强财力保障。



枣菏高速重点标段全面复工

3月2日,记者在枣菏高速荷泽南枢纽互通工程施工现场看到,工人正紧张有序进行桥面铺装和路面结构层施工。据了解,该项目全线返岗人数在2000人以上,重点标段已全面复工。截至目前,路面结构层完成占比80%、桥面铺装90%、交安绿化占比45%、房建施工75%,确保年内建成通车。

记者 李保珠 摄

疫情信息

本报讯(记者 訾本红)2020年3月2日0时至24时,菏泽市无新增新冠肺炎确诊病例、疑似病例。最后1例确诊患者治愈出院。

截至目前,菏泽市累计报告新冠肺炎确诊病例300例。

炎确诊病例18例。其中出院病例18例,住院隔离治疗0例。

目前密切接触者,尚有47人正在接受医学观察。

牢记初心使命 确保战“疫”全胜

——我市坚决打赢疫情防控阻击战纪实

“防”为前提 迅速筑起疫情防控坚实壁垒

疫情防控工作以来,全市上下闻令而动、尽锐出战。对农村实行“封村管理”,城镇居民小区采取“封闭管理”,持续实施“地毯式”摸排、网格化管理。

巨野县欧庄村发生疫情后,我市果断采取整村隔离管控措施,对密切接触者全部进行核查流调、隔离观察,对村民每天逐

一测量体温,经过干部群众共同努力,全村没有出现续发病例。

为进一步遏制疫情扩散蔓延,1月23日起全部取消各类大型集会等活动,关停农村集贸市场、景区等人口易聚集区域。

在全省率先停运城际公交、城乡公交、长途客运。由交通、交警、卫健等部门第一时间抽调人员组成联防队伍,在全市27个高速出口、7个火车站、9处环鲁国省道检查站设立交通防控联合检查站,开展疫情防控工作和保障防疫应急物资运输通行工作。

截至3月1日,各检查站点累计检测人员326768人次。

随着疫情防控形势的变化,及时开展防控风险评估,分区分级指导、细化防控措施。成立市县乡三级专家组,分别下沉一线,深入一线检查指导。市指挥部10个专项组、11个督导组、9个专家组,充分发挥职能作用、联防联控。各级各部门各司其职、协同联动,以实际行动共同筑起市县乡村联防联控、群防群控的坚实防线。

人勤春来早 管理正当时

日前,定陶区林业服务中心专家正在给张湾镇蔡楼村的果农们讲解春季果树管理技术。雨水节气刚过,为抢抓适宜的气温和土壤墒情时机,张湾镇在搞好疫情防控的基础上,从区农业管理部门请来专家,给果农们讲解果树的剪枝、施肥、打药技术,保障春季农业生产顺利进行。

通讯员 张广亮 摄

陈平调研商贸物流工作时要求

严格做好疫情防控 全力加快项目建设进度

本报讯(记者 张慧)3月3日,市委副书记、市长陈平带领市直有关部门负责人,到市开发区、牡丹区调研商贸物流工作。

副市长王卫东参加活动。

陈平一行首先来到三信购物广场山海天泰店,详细了解超市疫情防控和运营情况,询问企业发展中存在的问题和困难,现场研究解决方案。陈平指出,超市作为市民生活物资主要供应场所在,要严格做好疫情防控工作的前提下,确保货源充足、质量安全、价格稳定。要注重线上线下销售结合,健全农副产品追溯体系,打造创新型商贸连锁企业。

在菏泽智慧冷城项目建设现场,陈平详细了解项目推进情况,现场研究解决有关问题。陈平强调,智慧冷城是省重点项目,各级各部门要主动担当、积

极作为,切实解决问题,强化要素保障,在做好疫情防控工作的前提下,全力加快项目建设进度。要超前谋划项目运营,制定切实可行的方案,建立城市冷链服务体系、枢纽型农产品供应链体系,将项目打造成区域性中心城市商贸物流样板。

在陆港产业新城,陈平实地查看了项目建设情况,并主持召开项目推进座谈会,听取有关情况汇报,协调解决项目推进难题。陈平要求,要完善工作机制,组建项目专班,全面负责陆港产业新城建设及运营工作。要加快工作进度,明确责任、时限,倒排工期,确保项目顺利推进。要明确项目定位,加大招商力度,打造具有市场活力的产业新城。各相关部门、企业要按照项目建设总体要求,积极主动参与,形成工作合力,确保项目尽早发挥最大效益。

市扶贫开发领导小组第七次全体(扩大)会议强调

统筹兼顾 把握重点 切实打好打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 张品)3月3日,我市召开扶贫开发领导小组第七次全体(扩大)会议,贯彻落实习近平总书记关于疫情防控和脱贫攻坚工作的重要指示精神,动员各级各有关部门积极克服疫情影响,加快行动,确保完成脱贫攻坚年度目标任务。市委副书记张伦出席会议并讲话,省委政研室副主任明子春出席了会议。

张伦指出,今年是脱贫攻坚的全面收官之年,各级各部门要提高政治站位,准确把握当前脱贫攻坚工作面临的形势,牢牢扛起贫困人口疫情防控和脱贫攻坚的

重大政治责任,一手抓疫情防控,一手抓脱贫攻坚,推动各项工作落实到位。

张伦要求,各级各有关部门统筹兼顾,把握重点,全力以赴,迅速行动,紧紧围绕“三保障”和饮水安全等方面开展工作。要加快推进扶贫项目复工复产,帮助企业解决实际困难问题,推动政策落细落地。要深入推进产业扶贫,持续加强扶贫协作,大力推广消费扶贫模式。要按照省委“重点工作攻坚年”要求,增强扶贫力量,压实督导问责,加大投入力度,强化资金保障,加强资金监管,切实打好打赢脱贫攻坚战。

鄄城县31个重点项目开工 总投资252.3亿元

本报讯(记者 焦同帅)2月29日,鄄城县鲁西药业有限公司医药产业园、低风速风电设备装备制造示范产业园、益客产业孵化中心建设项目等31个项目集中举行开工仪式。

鄄城县集中开工的31个重点项目,总投资252.3亿元,其中投资10亿元以上的

项目11个,数量占35.5%,投资额占69.2%。这些项目涵盖生物医药、机电设备制造、农副产品加工、商贸物流、文化旅游、社会民生等多个领域,既有强龙头、补链条的实体经济项目,又有补短板、惠民生的保障类项目,项目建成后,将成为推动鄄城高质量发展的重要引擎。



人勤春来早 管理正当时

日前,定陶区林业服务中心专家正在给张湾镇蔡楼村的果农们讲解春季果树管理技术。雨水节气刚过,为抢抓适宜的气温和土壤墒情时机,张湾镇在搞好疫情防控的基础上,从区农业管理部门请来专家,给果农们讲解果树的剪枝、施肥、打药技术,保障春季农业生产顺利进行。

通讯员 张广亮 摄

牢记初心使命 确保战“疫”全胜

——我市坚决打赢疫情防控阻击战纪实

“防”为前提 迅速筑起疫情防控坚实壁垒

疫情防控工作以来,全市上下闻令而动、尽锐出战。对农村实行“封村管理”,城镇居民小区采取“封闭管理”,持续实施“地毯式”摸排、网格化管理。

巨野县欧庄村发生疫情后,我市果断采取整村隔离管控措施,对密切接触者全部进行核查流调、隔离观察,对村民每天逐

一测量体温,经过干部群众共同努力,全村没有出现续发病例。

为进一步遏制疫情扩散蔓延,1月23日起全部取消各类大型集会等活动,关停农村集贸市场、景区等人口易聚集区域。

在全省率先停运城际公交、城乡公交、长途客运。由交通、交警、卫健等部门第一时间抽调人员组成联防队伍,在全市27个高速出口、7个火车站、9处环鲁国省道检查站设立交通防控联合检查站,开展疫情防控工作和保障防疫应急物资运输通行工作。

截至3月1日,各检查站点累计检测人员326768人次。

随着疫情防控形势的变化,及时开展防控风险评估,分区分级指导、细化防控措施。成立市县乡三级专家组,分别下沉一线,深入一线检查指导。市指挥部10个专项组、11个督导组、9个专家组,充分发挥职能作用、联防联控。各级各部门各司其职、协同联动,以实际行动共同筑起市县乡村联防联控、群防群控的坚实防线。

工作中,2月22日在驻地召开了一次特殊的党员会议,成立临时党支部,进一步发挥党员示范引领和先锋模范作用。

同时,加强院感防控,规范诊治流程,强化病例搜索、疫区管理,拉网式排查精神病院、养老院、福利中心、特教场所等特殊人群和重点场所,确保疫情防控措施落实落地。

疫情发生后,市卫生健康和疾控医疗部门在及早做好人力物力准备的同时,迅

速确定12家定点医院,1家备用医院,5家

新冠病毒核酸检测定点医院和33家发热门诊,

最大限度地扩大定点医院接收病人数和

备用药位数量。

全市建立定点医院留观室94间,开通互联网线上“发热门诊”咨询服务,注册上

线医生338人,日均接诊咨询580多人次。

组建市级专家组46人,县区救治专家111人,开通远程会诊,定期进行病情风险评

估。

1月24日除夕夜,我市第一例确诊病例

例发生后,市委、市政府主要领导亲自指

挥部署救治工作,连夜成立两支专家队伍分赴牡丹区和单县开展流调工作,排查密

切接触者77人,全部采取集中隔离措施。

2月12日除夕夜,我市第一例确诊病例

例发生后,市委、市政府主要领导亲自指

挥部署救治工作,连夜成立两支专家队伍分赴牡丹区和单县开展流调工作,排查密

切接触者77人,全部采取集中隔离措施。

2月12日,我市7名确诊患者转诊省

定点医院济宁市传染病医院后,由市立医

院、传染病医院7名医务人员组成的驻济

宁救治组始终积极投入到紧张的病人救

治工作中。

早在疫情防控工作之初,市委、市政府

就预见性地提出抓当前谋长远、化危为机、

补短板建机制等工作原则。在抓疫情防控

的基础上,及早考虑完善公共卫生服务体

系,超前谋划医疗防护类项目招商,统筹抓

好复工复产更好地保障疫情防控。

精准落实复工复产后各项防控措施,减少不必要的人群聚集,有序恢复正常生产生活秩序。

当前,我市疫情防控形势依然严峻,各

级各部门以不获全胜绝不轻言成功的决

心,不松劲、不懈怠,把各项工作抓紧抓牢,

持续织密防控网,统筹推进经济运行、保

障和改善民生,促进社会稳定,奋力夺取

疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

记者 张 喆 通讯员 张正春